

В минувшие выходные были подведены итоги проекта «Большой балет», проходившего на телеканале «Культура» в течение двух месяцев. Это первый балетный конкурс в истории отечественного телевидения, организованный специально для молодых исполнителей, чтобы представить широкому зрителю новых звезд в этом виде искусства.

Участниками проекта стали дуэты из 6 ведущих российских театров: Большого театра, Мариинского театра, Пермского театра оперы и балета, Музыкального театра им. Станиславского и Немировича-Данченко, Екатеринбургского театра оперы и балета, Татарского театра оперы и балета, сообщает интернет-портал perm.ru.

Их выступления оценивало жюри под председательством прима-балерины Мариинского театра Дианы Вишневой.

По итогам конкурса 2 балетные пары получили звание лучших. Ими стали Анна Тихомирова и Артем Овчаренко (Большой театр) и солисты Пермского театра оперы и балета Александр Таранов и Ксения Барбашева.

Лента региональных новостей